

2023年全国硕士研究生 招生考试拉开帷幕 宁波共有2.1万名 研考生赶考

12月24日上午8时30分,2023年全国硕士研究生招生考试(初试)正式开考。

记者获悉,本次考试浙江省共有近17.4万名考生,其中在宁波参加研考的共有2.1万名考生,分布在宁波大学、宁波工程学院等11个考点717个考场。



考生有序进入考点。

1 寒冷挡不住考生步伐

早上7时15分,距离第一场考试开考还有75分钟,在浙大宁波理工学院考点门口,已是考生入场高峰期。学校门口广播循环播放着:“考生请出示准考证、身份证、72小时内核酸阴性报告入场。核酸检测异常的考生请走旁边的指定通道。”

当时气温在零℃左右,考生们裹着厚厚的冬衣,戴着口罩,根据提示走入相关通道。工作人员一一对应相关证件,查验正确后,指示学生进校。考生进校后,迎面便是一幅巨大的考场分布图,大家核对后有序走向自己的考场。

经过特殊通道进校的考生,则是直接根据指示进入相关教学楼。

校门口有几位家长目送着考生们走进校园,拿出手机记录这一特殊时刻。“今年考研真的不容易!”家长们都感叹道。

“这次备考就很曲折,儿子在外地读大学,12月初一波三折回到宁波,就专心备考了。最近外面的形势一直在变化,我们一直很担心!”有位陈姓妈妈告诉记者。还有个家长说当天为孩子一早准备了保温的便当带到学校,“中午就不出来了,尽量做到考场和家之间点对点进出。”

2 多重措施便利考生

记者了解到,此次考研的考点针对考生情况,分为普通考场、隔离考场、备用隔离考场。在当前疫情防控政策调整的形势下,为保障每位考生的考试权益,通过大数据摸排考生健康状况,分类安排考场。考点根据考生12月21日的核酸检测结果安排不同考场,核酸检测结果为阴性的考生在普通考场参加考试,核酸检测结果为阳性的考生通过专用通道在隔离考场参加考试,体温异常的则在指定专用的备用考场参加考试。

而且,为解决我省滞留省外或省外滞留我省考生的赴考困难,先后开展两轮跨省借考工作,为7400余名借考考生,集中转运近8000份自命题试卷,涉及全国30个省(市、自治区),目前试卷均按保密流程调配到位。其中,宁波共有807名省外考生借考,宁波教育考试院为他们设置了单独考点,做到本地考

生、借考考生分类施考。

当天上午,考生将参加思想政治理论考试/管理类综合能力考试,下午开考科目为外国语。25日,考生参加的是业务课考试,26日,部分考生还将参加考试时间超过3小时或有使用画板等特殊要求的考试科目。

工作人员告诉记者,考生在进入考场后要坚持做好个人防护,在普通考场考试的考生提倡全程佩戴口罩,在备用、隔离考场参加考试的考生必须全程佩戴口罩。

记者了解到,在甬各本科高校都积极为考研学子暖心送考,宁波工程学院、浙大宁波理工学院等当天将研究生用大巴车点对点送到考点,而位于慈溪的宁波大学科学技术学院更是提早一天用18辆大巴车将研究生送到考场附近住宿地备考。 记者 李臻文/摄

燃灯国寿 争做实干担当“培育人” 中国人寿保险股份有限公司宁波市分公司“五星导师团”

他们是队伍人才的培育者、业务的推动者、知识的传播者、技能的传授者,是宁波国寿导师队伍的精英和代表。他们是中国人寿保险股份有限公司宁波市分公司“五星导师团”。



徐建洪
杭州湾新区支公司处经理

1998年加入宁波国寿宇洋团队,他用实力赢得了总公司优秀导师奖、业务功勋奖、五星级业务员等荣誉,曾获“宁波市技术能手”、宁波市“五一”劳动奖章、宁波市金融系统十佳“金融工匠”、“慈溪市技术能手”、慈溪保险行业十佳营销员等,同时,他还是IDA终身会员、美国百万圆桌超级会员、国际认证财务顾问师。

从业至今,已为客户提供791.3万元理赔服务。近年来,他用心经营团队,把自己磨砺成一名讲师,把多年积累的技能和经验传授给年轻的保险人。



施玉素
杭州湾新区支公司高级处经理

1999年1月加入宁波国寿宇洋团队,一次次的培训和历练让她不断成长和突破,在2005年3月成立属于自己的团队:宇洋四部。入司至今,她获得荣誉无数:总公司精英俱乐部个人钻星会员、优秀主管500强、NBSS授权讲师、初级主管晋级培训授权讲师;宁波市优秀寿险营销员,宁波市分公司优秀主管、五星讲师、营销建制十周年风云人物、鑫光闪闪“三级劳模”;连续17年获世界华人寿险大会铜龙奖、终生会员等。

她努力地服务好每一个客户,为他们带去安心和希望,在充实自己的同时,也带来了能力和收入的提升。



邬陆萍
宁海县支公司高级业务经理

入司15年来,她曾获“金话筒”奖、总公司主播师资格、总公司个险渠道最佳新育导师,宁波市分公司个险渠道年度杰出星级导师奖等。

作为一名导师,她希望学员在课堂上有所收获且学得开心,除了认真备课,还会结合学生的特点适当调整,因材施教,课后学员的肯定就是对她最大的支持。随着社会的飞速发展,只有紧跟时代步伐,不断创新教学方式,才能更好地服务学员。她不断充电学习,为公司在培训事业上尽己所能,毫无保留地把经验和案例传递给每位学员。



应志强
杭州湾新区支公司处经理

2002年加入宁波国寿宇洋团队,现为中国人寿总公司五星导师、五星销售人员,曾获各类荣誉:总公司个险精英俱乐部销售精英、中国人寿个险耀星奖、总公司腾飞奖、最佳主管导师;宁波市优秀寿险营销员、宁波市分公司优秀导师、营销建制十周年风云人物、宇洋功勋人物;连续14年获世界华人寿险大会铜龙奖、IDA终身会员等。

在投身保险事业二十多年的时间里,他为团队建设作出巨大贡献,致力于通过自身经历培养新人正确的保险职业观,在平凡的岗位上做出闪耀的成绩。

记者 徐文燕 通讯员 应可帆